



Встреча с участниками спецоперации

■ По приглашению депутата Государственной Думы ФС РФ от партии «Единая Россия» Абдулхакима Гаджиева совместно с ДРОО «Союз Объединенного Ополчения Дагестана» на территории Экотуркомплекса «Главрыба» состоялась встреча с участниками специальной военной операции на Украине.

Поприветствовать военнослужащих, которые на сегодняшний день находятся в краткосрочном отпуске, пришли также глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, депутат Народного Собрания РД Камильпаша Умаханов, председатель ДРОО «Союз Объединенного Ополчения Дагестана» Мусашайх Азаев и его заместитель Алимпаша Абдулпатахов, советник главы администрации района Амир Алибегов, сюда также были приглашены сотрудники СОБР

лям погибших при выполнении служебного воинского долга во время спецоперации на территории Донецкой и Луганской народных республик Магомедкамиля Умарова и Амира Амирова. Также медалью «Герой Салатавии» был награжден и глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, который с самых первых дней начала специальной военной операции активно ведет работу и системно поддерживает участников СВО и их семей.

Далее Абдулхаким Гаджиев вручил медали «За ратную доблесть» с бланком удостоверения и благодарственные письма, а также подарочные сертификаты военнослужащим – участникам специальной военной операции из селения Зубутли-Миатли Кизилюртовского района, которые прибыли в краткосрочный отпуск.

Награды нашим землякам были присуждены за образцовое выполнение боевых зада-



ний командования и заслуги в исполнении воинского долга. В ходе мероприятия особой общественной наградой «За веру и службу России» был также удостоен депутат Государственной Думы восьмого созыва от партии «Единая Россия», генерал-майор полиции Абдулхаким Гаджиев.

Парламентарий от имени жителей двух районов поблагодарил ребят за вклад в дело общей победы. Пожелал им благополучия, добра и крепкого здоровья. Слова благодарности и поздравления также выразил и присутствующий на мероприятии депутат Народного Собрания РД Камильпаша Умаханов и народный Герой труда, председатель ополчения Казбековского района Мусашайх Азаев. После официальной части руководитель муниципалитета Рустам Татарханов пообщался с бойцами, поинте-

ресовался здоровьем ребят, их эмоциональным состоянием, семейным положением, и от имени всех жителей Кизилюртовского района выразил каждому из воинов благодарность за их отвагу и мужество, верность долгу и присяге. Он также искренне поблагодарил тех ребят, которые сейчас находятся в рядах Вооруженных Сил России и стоят на защите Родины от неонацистов и неофашистов. «Наш район гордится своими сыновьями, которые достойно и с честью выполняют свой воинский долг по защите целостности единой России, показывая тем самым примеры воинской доблести, славы, чести и отваги», — подчеркнул Татарханов.

Далее в непринужденной обстановке, за большим празднично накрытым столом, предоставленным руководством экотурцентра «Главрыба», со-

стоялась дружественная беседа, где наши герои рассказывали о том, как на самом деле обстоит ситуация в зоне спецоперации, что из себя представляет противник, и с какими трудностями им пришлось столкнуться в ходе прохождения службы. Не обошлось и без травм — некоторые из присутствующих бойцов получили ранения во время выполнения боевых задач. Ребята же в свою очередь поблагодарили главу района Рустама Татарханова и депутата Государственной Думы Абдулхакима Гаджиева за внимание, за организацию такого тепло мероприятия, и пожелали оставшимся на передовой бойцам вернуться на малую Родину целыми и невредимыми. В завершение встречи участники сделали общее фото на память.

Патимат Хабибова



«Ястреб - Каспий», родители и близкие погибших военнослужащих – участников специальной военной операции и другие.

Приветственным словом открыл мероприятие депутат Государственной Думы ФС РФ от партии «Единая Россия» Абдулхаким Гаджиев. Обращаясь к собравшимся, он, прежде всего, поблагодарил ребят за храбрость, проявленное мужество и профессиональное выполнение поставленных боевых задач в ходе специальной военной операции. Он подчеркнул, что сегодня наши соотечественники достойно проявляют себя в действиях на СВО, показывая примеры воинской доблести, славы, чести и отваги.

Затем состоялась торжественная церемония вручения посмертно высшей общественной награды от Казбековского района. Медали с бланком удостоверения — «Герой Салатавии» были переданы родите-





Гордость школы

■ **Выпускник Комсомольской школы Кизилюртовского района, набравший 100 баллов на ЕГЭ, получил сертификат на 100 тысяч рублей из рук Главы Дагестана Сергея Меликова.**

Как уже сообщалось, 13 июля Глава Дагестана Сергей Меликов встретился с лучшими школьниками республики: призерами Всероссийской олимпиады школьников, «стобалльниками» по ЕГЭ и победителями разных конкурсов. В числе 29 выпускников, добившихся высоких результатов в учебе, был и ученик Комсомольской школы Шамиль Абдуразаков, набравший 100 баллов на ЕГЭ по химии. Отметим, что только девяти дагестанским учащимся удалось набрать максимальное количество баллов по данному предмету.

«Результат школьников — успех для всей республики. Вы по праву считаетесь гордостью Дагестана! Хочу поблагодарить вас за достижение высоких результатов. Не важно, где и на кого вы будете учиться. Важно, чтобы выбранная профессия приносила пользу Родине, радовала ваших педагогов и родителей, давала возможность вам испытывать чувство удовлетворения», — отметил Глава региона и вручил выпускникам

сертификаты на 100 тысяч рублей. Он также выразил слова благодарности их родителям и педагогам. Напомним, премию Сергей Меликов учредил три года назад. С тех пор чествование талантливых дагестанских детей проводится ежегодно.

Шамиль Абдуразаков окончил среднюю школу с отличием, был победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников сразу по нескольким предметам, а также стал призером республиканского этапа Всероссийской олимпиады по химии.

Являясь гордостью родной школы, он учился усердно, успевал по всем школьным предметам, за что получал Похвальные грамоты за особые успехи в учебе. Еще с самого детства Шамиль определился с выбором будущей профессии. Он мечтал стать врачом, приносить людям пользу и добро.

Отец выпускника Магомед Абдуразаков, который является сотрудником районной администрации, сообщил нам, что они уже подали документы сразу в несколько российских медицинских ВУЗов. Желаем Шамилю покорить все вершины и достигнуть цели, которые были поставлены!

Патимат Хабибова

Поручение регионам



■ **Владимир Путин поручил регионам принять дополнительные меры по увековечению памяти участников СВО.**

Поручение президента опубликовано на сайте Кремля. Срок исполнения

— до 1 сентября 2023 года. Напомним, в Дагестане по инициативе Сергея Меликова уже проводятся мероприятия памяти участников спецоперации. На доме каждого военнослужащего устанавливаются мемориальные таблички, их именами называют улицы и школы. Кроме того, в Буйнакском районе, в селе Нижнее Казанище, по инициативе родителей погибшего в СВО бойца Махача Сайкумова разбили сад памяти, где уже высажено более 300 фруктовых деревьев. Сергей Меликов предложил создать такие же сады памяти в других городах и районах Дагестана.

Источник:
Сайт Главы РД

Победители турнира по волейболу

■ **16 июля в стенах лицея № 8 им. Амет-Хана, где преподавал почетный работник образования РФ Мингажудин Магомедов, состоялся памятный волейбольный турнир среди педагогов, его коллег и товарищей.**

Призы между собой разыграли сборные команды ветеранов 50+ Кизилюртовского, Левашинского районов, городов Избербаш, Каспийск и Махачкала.

В финале турнира по волейболу памяти Мингажудина Магомедова встретились сборные команды Кизилюртовского района, горо-

дов Махачкала и Каспийск. Интересную, эмоциональную игру подарили волейболисты зрителям турнира, где на площадке царили накал страстей и дух здорового соперничества. По итогам волейбольного дерби были определены победители и призеры соревнований. Победителем турнира стала сборная команда ветеранов 50+ Кизилюртовского района, серебро взяла команда сборной Махачкалы, а замкнула тройку команда сборной Каспийска. Команды награждены кубками, медалями, денежными призами и памятными подарками.

Стоит отметить, что Минга-

жудин Габидуллаевич был не только одним из лучших учителей математики и информатики в Каспийске, но и сильнейшим волейболистом. Продвигал спорт и объединял всех преподавателей лицея. Мастер своего дела, судья республиканской категории, «Почетный работник общего образования Российской Федерации». С чувством глубокого уважения о безвременно ушедшем коллеге сегодня вспомнили товарищи Магомедова. Волейбольный турнир среди педагогов памяти Мингажудина Магомедова проходил в городе Каспийске четвертый год подряд.

Патимат Хабибова



Осмотр новых объектов

■ **Выездная комиссия администрации Кизилюртовского района провела осмотр новых строящихся объектов.**

13 июля по поручению главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова выездная комиссия администрации района посетила два новых объекта строительства в районе. Это детский сад в селе Комсомольское и новая школа селения Нижний Чирюрт. В контрольно-объездном мероприятии приняли участие директор МУП «УЖКХ-СЗ» Сайгидмагомед Алихмаев, начальник отдела архитектуры и

строительства Рустам Сулейманов, руководитель отдела земельных, имущественных отношений и муниципального контроля Тошайхан Курбалиев, начальник отдела ГО, ЧС и МР Магомед Муртазалиев и другие.

В ходе выезда в детском саду «Лучик» с.Комсомольское был проведен осмотр новой котельной, проверено состояние газового оборудования. Прибывшая комиссия проинспектировала готовность механизмов к будущей эксплуатации, были установлены все возможные неисправности и риски.

Также специалисты проверили водоочистные канали-

зационные сооружения для возможности подачи воды в здание.

Далее выездная делегация проверила ход строительства новой школы в селе Нижний Чирюрт на 216 мест, где было осмотрено газовое оборудование, подача давления, а также проверено электрическое оборудование.

По завершении проверки данных объектов комиссия заключила, что работы проводятся в соответствии с планом, а также приняла решение о необходимости осуществления дальнейших проверок для обеспечения полной безопасности в эксплуатации зданий.

Лина Зиннурова





Общие рекомендации

■ ATK администрации МР «Кизилюртовский район» напоминает об алгоритме действий при обнаружении подозрительного предмета или получении сообщения о заложенном взрывном устройстве:

В связи с нарастанием угроз совершения на территории Российской Федерации диверсионно-террористических актов на фоне СВО отдел ATK администрации МР «Кизилюртовский район» напоминает об алгоритме действий при обнаружении подозрительного предмета или получении сообщения о заложенном взрывном устройстве.

В целях предотвращения совершения террористических актов необходимо обращать внимание на оставленные или забытые в общественных местах, транспорте, местах отдыха сумки, чемоданы, рюкзаки и т.п.

Категорически запрещается прикасаться, встряхивать, осматривать, вскрывать подозрительные предметы, а также пользоваться средствами радиосвязи, в том числе сотовыми телефонами вблизи обнаруженных подозрительных предметов.

При обнаружении подозрительных предметов необходимо незамедлительно сообщить в полицию, используя любые средства связи.

При получении сообщения о заложенном взрывном устройстве необходимо помнить, что угроза взрыва должна восприниматься как реальная до полной ликвидации таковой.

При получении информации по телефону о заложенном взрывном устройстве не класть трубку, изыскать возможность проинформировать полицию, не допуская паники. Принять меры по эвакуации людей, находящихся вблизи, не менее чем на 300 метров от предполагаемого взрывного устройства.

При получении информации о готовящемся террористическом акте, приготовлении к совершению преступления, либо о подозрительном лице/лицах незамедлительно сообщить в органы полиции по номеру 02 или с мобильного телефона 102 или 112 (звонок является бесплатным).

Если Вам на глаза попался подозрительный предмет (мешок, сумка, чемодан, коробка и т.п.) из него торчат провода, слышен звук тикающих часов, рядом явно нет хозяина этого предмета, то Ваши действия должны быть следующими:

— Отойти на безопасное расстояние;

— Жестами или голосом постараться предупредить окружающих об опасности;

— Сообщить о найденном предмете по телефону «02» или с мобильного телефона 102 или 112 (звонок является бесплатным) и действовать только в соответствии с полученными рекомендациями;

— До приезда сотрудников и специалистов не подходить к предмету и не предпринимать никаких действий по его обезвреживанию.

Если Вы стали свидетелем подозрительных действий каких-либо лиц (доставка в жилые дома, места массового скопления людей неизвестных или подозрительных емкостей, упаковок, мешков и т.п.), то Ваши действия должны быть следующими:

— Не привлекать к себе внимание лиц, действия которых показали Вам подозрительными;

— Сообщить о происходящем по телефону «02» или с мобильного телефона 102 или 112 (звонок является бесплатным);

— Попытаться запомнить приметы подозрительных лиц и записать номера их машин;

— До приезда сотрудников правоохранительных органов не предпринимать никаких активных действий.

Отдел ATK



Помощь в адаптации

■ В администрации Кизилюртовского района провели совещание по вопросу оказания помощи в адаптации к мирной жизни лицам, отбывшим наказание за экстремистскую или террористическую деятельность.

Беседа комиссии велась вокруг дела ранее осужденной Патимат Н. из селения Кироваул. Подобное мероприятие уже проходило в стенах администрации, однако данный вопрос требует нескольких встреч для принятия точных решений и оказания многосторонней помощи.

Собрание, проведенное 12 июля, было организовано с целью оказания помощи ранее осужденной по заключению социального контракта для развития малого бизнеса. Основными инициаторами совещания являлись ведущие специалисты отдела Антитеррористической комиссии администрации Кизилюртовского района Канис Магомедов и Магомед Абдуразаков. Также своей вклад в обсуждение внесли заместитель главы МР «Кизилюртовский район» Адиль Аджаматов, врио начальника штаба полиции МО МВД России «Кизилюртовский» Магомед Гаджиев, заместитель

директора УСЗН МР «Кизилюртовский район» Абдулмажид Госенов, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Меседо Амирова, инспектор ГКУ ЦЗН МР «Кизилюртовский район» Гасан Усманов, заместитель главы МО СП «Кироваул» Сайгид Шаихов. В ходе беседы все участники смогли высказаться и предложить помощь для ускорения процесса восстановления гражданки. Встреча по теме оформления социального контракта для развития малого бизнеса оказалась полезной для всех приглашенных.

Лина Зиннурова

Уборка овощных культур

■ Накануне начальник и главный агроном отдела сельского хозяйства Али Камилев и Магомед Омаров посетили поля сельхозпредприятия ООО «Агропрайм» (с. Комсомольское), которое уже приступило к уборке овощных культур.

Напомним, что ООО «Агропрайм» является одним из лидеров в республике по производству овощей открытого грунта и картофеля. Общая площадь поса-

док превышает 100 гектаров. Здесь возделывают картофель, капусту, лук, морковь и столовую свеклу. Прибыв на место начальник и главный агроном встретились с генеральным директором предприятия Гаджимурадом Гаджиевым, а также со сборщиками урожая и пообщались с ними, задавая вопросы о прогрессе работы, качестве собранного урожая и проблемах, с которыми они сталкиваются. Во время осмотра полей и участков они также отме-

тили, что выращивают на данных полях в основном картофель и овощи. В конце своего визита представители отдела сельского хозяйства выразили свою благодарность работникам за их усердие и профессионализм. Они также заверили, что администрация будет продолжать поддерживать и развивать сельское хозяйство в районе, и предложили свою помощь и поддержку в решении всех возникших проблем.

Амина Татаева



ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

ВЫ НАШЛИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

Порядок действий

Не трогать, не подходить, не передвигать. Не курить, не пользоваться сотовым телефоном на расстоянии ближе 100 м

Запомнить время и место обнаружения. Быть готовым описать внешний вид

Дождаться прибытия полиции, указать место расположения предмета, время и обстоятельства его обнаружения

Сообщить в единую дежурную диспетчерскую службу

112

Попросить людей покинуть опасную зону в радиусе не менее 100 м

Действовать по указанию представителей правоохранительных органов

Обращайте внимание



Оставленные сумки, свертки, игрушки могут оказаться взрывными устройствами

К сведению граждан!

Администрация Кизилюртовского района предупреждает, что использование водных объектов, расположенных на территориях сельских поселений для купания и массового отдыха в период летнего сезона строго запрещено.

Уважаемые жители Кизилюртовского района!

В связи с наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период обращаемся к Вам с убедительной просьбой: провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения.

Этим Вы предупредите несчастные случаи с Вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь Ваших детей сегодня и завтра.

Категорически запрещено купание:

- детей без надзора взрослых;
 - в незнакомых местах;
 - на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых);
- Берегите себя и своих близких!

Начальник отдела ГО, ЧС и МР администрации
Кизилюртовского района
Магомед Муртазалиев

Заседание бюро КПРФ

18 июля в кабинете райкома КПРФ состоялось заседание бюро Комитета Кизилюртовского местного отделения КПРФ. В нем приняли участие все 9 членов бюро райкома.

Повестка дня:

1. Выдвижение кандидатов в депутаты Собрания депутатов седьмого созыва в МО СП «село Миатли» на предстоящих выборах в единый день голосования 10 сентября 2023 года.

2. Назначение уполномоченных представителей и доверенных лиц избирательного объединения ДРО ПП КПРФ, для успешного проведения выборов.

Также были оглашены и обсуждены из представленных списков все кандидаты в депутаты Собрания депутатов Муниципальных образований СП «село Кироваул» и «село Миатли». Все члены заседания единогласно поддержали список кандидатов и предложенных уполномоченных представителей и доверенных лиц.

Секретарь
Кизилюртовского
районного МО КПРФ
И.К.Идрисов

Официальное

Годовщина пожарного надзора

96 лет исполнилось со дня образования Государственного пожарного надзора МЧС России.

18 июля Государственный пожарный надзор отмечает свою 96-ю годовщину. Официальная история службы началась в 1927 году. Именно с этого времени в СССР стали проводить мероприятия по профилактике пожаров, в том числе осуществлять контроль состояния пожарной безопасности во всех коммунальных, ведомственных и общественных организациях.

Что касается Отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 6 по городу Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по РД, то отдыхать инспекторам не приходится. За последний год они пресекли около 1297 нарушений пожарной безопасности. Тем самым

предотвратили множество пожаров и спасли не одну человеческую жизнь. Численность инспекторского состава – 6 человек.

Под их пристальным контролем 1112 объектов надзора. Так, в 1 полугодии 2023 года выдано 99 предостережений; оказано 165 консультаций;

проведено 111 профилактических визитов; 15 информирований.

Также одним из приоритетных направлений в системе профилактических мер, направленных на сохранение жизни и здоровья граждан, является обеспечение противопожарной защиты мест проживания социально уязвимых групп населения.

В преддверии празднования «Дня создания органов государственного пожарного надзора» сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 6 по городу Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по РД совместно с работниками отдела ГО, ЧС и МР проведена установка современных средств обнаружения и оповещения о пожаре в жилье семей, находящихся в социально-опасном положении.



Постановление администрации МР «Кизилюртовский район» №113 от 27.06.2023 г.

О запрете купания в местах, необорудованных для массового отдыха и обеспечение безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории МР «Кизилюртовский район»

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением от 21.03.2023 №75 «Об утверждении правил охраны жизни людей на водных объектах в Республике Дагестан» администрация МР «Кизилюртовский район» постановляет:

1. Установить запрет с 01.07.2023 по 01.09.2023 купание на водных объектах

территории МР «Кизилюртовский район» реки Сулак, Канала октябрьской революции – далее (КОР), и на всех оросительных каналах.

2. Рекомендовать руководителям учебных заведений, дошкольных учреждений, независимо от форм собственности:

2.1. провести практические занятия по разъяснению правил поведения на водных объектах и правил оказания первой медицинской помощи пострадавшим с привле-

чением специалистов медицинских учреждений (по согласованию);

2.2. оформить при школьных лагерях уголки «Меры предосторожности и правила поведения школьников на водоемах»;

2.3. провести занятия по вопросам обеспечения безопасности и предупреждения несчастных случаев на водных объектах.

3. Утвердить график проведения патрулирования необорудованных водоемов на

территории МР «Кизилюртовский район» (приложение №1).

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Вестник Кизилюртовского района» и на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район».

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МР «Кизилюртовский район» Аджаматова А.С.

Глава Р.Б. Татарханов

Приложение

График проведения патрулирования водоемов на территории МР «Кизилюртовский район» в период купального сезона 2023 года

Дата проведения рейда	Назначение рейда	Место посещения	Ответственные исполнители
07.07.2023 15.07.2023 26.07.2023	Выявление несанкционированного купания	Река Сулак, КОР, оросительные каналы	Отдел ГО, ЧС и МР МО МВД России «Кизилюртовский», ответственный секретарь КДН
06.08.2023 17.08.2023 26.08.2023	Выявление несанкционированного купания	Река Сулак, КОР, оросительные каналы	Отдел ГО, ЧС и МР МО МВД России «Кизилюртовский», ответственный секретарь КДН

Начальник отдела ГО ЧС и МР М.Ш. Муртазалиев



Рабочее совещание

18 июля глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов провел рабочее совещание по вопросам бесперебойного обеспечения электричества и газа, а также подготовки к отопительно-зимнему периоду (ОЗП), с приглашением представителей газовой и электро служб и глав сельских поселений.

В работе совещания приняли участие также заместители главы администрации Кизилюртовского района Магомедгаджи Кадиев, Ислам Магомедов и Адиль Аджаматов, заместитель начальника ООО «Газпром - газораспределение Дагестан», ЭГС Кизилюртовского района Магомед Писирханов, и.о. начальника и главный инженер Кизилюртовских районных электрических сетей Шамиль Алиев и Асхаб Шуайпов, директор и главный инженер технического надзора МУП «УЖКХ-СФЗ» Сайгидмагомед Алихмаев и Ширвани Агтаев, начальник отдела архитектуры и строительства Рустам Сулейманов, руководитель отдела земельных, имущественных отношений и муниципального контроля Тошайхан Курбаналиев и другие.

В ходе встречи были обсуждены несколько важных вопросов. Один из них — бесперебойное обеспечение населения энергоресурсами, в частности электроэнергией. Рустам Татарханов обозначил, что

необходимо принять меры по обеспечению надежности энергосистемы района, чтобы исключить возможные перебои в подаче электричества. В ходе обсуждения участниками были представлены планы и действия, направленные на предотвращение возможных перебоев в электричестве и улучшение работы сетей. Также анализ текущего состояния сетей и их техническое обслуживание. Были обсуждены проблемы, выявленные в процессе наблюдения за работой сетей, и предложены решения для устранения этих проблем. Кроме того, обсудили подготовку к отопительно-зимнему периоду. С докладом по теме выступил заместитель главы администрации района Ислам Магомедов.

Так, он пояснил, что в Кизилюртовском районе ЭГС службой ООО «ГАЗПРОМ газораспределение Дагестан» обслуживается 4 ГРС: ГРС Стальское, ГРС Кизилюрт-1, ЗУ Нечаевка, ГРС Акайтала (ст. Миатли), ГРС Миатли (30 тыс. куб. м. в час - существующая мощность, которая перегружена) «Газопровод всех давлений 481 км. 3 собственника — ООО «Газпром газораспределение Дагестан» — 315,103 км., Министерство имущество — 18,250 км., ОАО «ДАГГАЗ» — 35,404 км., Безхозные сети — 113 км. Остро стоит вопрос перегруженности ГРС Миатли, существующая мощность (30 тысяч куб. м. в час) не может удовлетворить потребности населенных пунктов (11 сел), в кото-

рых 8185 газифицированных домовладений. Причина возникшей перегруженности - возрастание с каждым годом потребителей и строительство теплиц в сельских поселениях Кизилюртовского района и с. Гоксувотар.

Данный газопровод высокого давления построен в 1994 году с расчетом мощности на эти годы, но на сегодняшний день мы видим большой прирост населения и развитие сельхозпроизводителей (тепличные хозяйства). Именно этот фактор повлиял на увеличение потребительской мощности в три и более раз. Выход из данной ситуации - это обращение в Правительство РД по проведению реконструкции газопровода «ГРС Миатли».

Поступило от граждан Кизилюртовского района-386 заявлений, подключены к газовым сетям 70», - заключил свой доклад Ислам Магомедов.

В заключение встречи глава района также отметил, что необходимо обратить внимание на энергоэффективность и внедрение новых технологий в системы отопления. Были даны рекомендации и направления по улучшению работы систем отопления в районе.

По итогам совещания Рустам Татарханов выразил удовлетворение проведенной работой и призвал всех участников к дальнейшему стремлению к повышению энергетической эффективности и надежности систем электроснабжения и отопления в районе.

Амина Татаева



ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Вручили Кубок Победителя

Главе Кизилюртовского района Рустаму Татарханову вручили Кубок Победителя по волейболу.

Как мы уже сообщали, сборная команда Кизилюртовского района по волейболу среди ветеранов завоевала золотую медаль. Волейбольный турнир проходил накануне в г.Каспийске, который был посвящен памяти почетного работника образования РФ Мингажудина Магомедова.

В этой связи 17 июля в торжественной обстановке президент Федерации волейбола г.Кизилюрта Темирхан Темирханов, который также является руководителем одной из служб администрации района и депутатом районного Собрания, вручил Кубок Победителя гла-

ве Кизилюртовского района Рустаму Татарханову.

«Наши волейболисты ещё раз подтвердили своё право называться одной из сильнейших команд республики и достойно представили район. За вашими плечами несчетное количество сыгранных турниров и опыт. Спасибо за победу!», - сказал руководитель муниципалитета, обращаясь к участникам игры.

Отметим, что Рустам Татарханов является членом сборной команды по волейболу РД, 11-кратный чемпион Дагестана по волейболу, обладатель многих кубков, в том числе и международных турниров.

В завершении встречи было сделано общее коллективное фото на память.

Патимат Хабибова



Сбор налогов

Вопросы сбора налогов обсудили в администрации Кизилюртовского района.

19 июля в своем кабинете глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов провел совещание по вопросам сбора налогов с приглашением представителей образовательного органа и службы судебного пристава.

В работе совещания приняли участие заместители главы администрации района Магомедгаджи Кадиев, Адиль Аджаматов, Ислам Магомедов, помощник и советник главы Ибрагим Муталибов, Амир Алибеков, врио начальника отдела по экономической политике Саадат Абдулхаликова, врио главного бухгалтера Зайнула Гаджиэменов, начальник Управления образования Хайбула Гаджиев, заместитель начальника МРИ ФНС России 8 Магомедрасул Гереев, замначальника отдела, заместитель старшего судебного отдела Магомед Гаджиев и другие.

В ходе обсуждения глава района прежде всего выразил свою озабоченность низким уровнем сбора налогов в районе. Он обратился к присутствующим с вопросом о причинах такой ситуации и предложил разработать меры для ее улучшения. Присутствующие отметили, что одной из причин низкого уровня сбора налогов

является недостаточная информированность населения о необходимости их уплаты.

Было предложено провести информационную кампанию, которая поможет гражданам осознать важность налоговых платежей для развития района. Магомедрасул Гереев выразил свою готовность оказать содействие в проведении информационной кампании и предложил усилить контроль со стороны налоговых органов. Он подчеркнул, что необходимо установить жесткие сроки для уплаты налогов. Магомед Гаджиев предложил создать специальную комиссию, которая будет заниматься контролем сборов налогов. Он отметил, что важно проводить регулярные проверки и выявлять нарушителей, чтобы обеспечить справедливость и стимулировать граждан к исполнению своих обязанностей.

После обсуждения всех предложенных главой Кизилюртовского района Рустам Татарханов поручил соответствующим службам проработать предложенные идеи и подготовить план мероприятий по улучшению сбора налогов в районе. Он подчеркнул, что важно привлечь внимание граждан к этой проблеме и создать условия для их активного участия в развитии района через налоговые платежи.

Амина Татаева



Борьба с фашизмом – святой долг

Сводки с зоны военных действий на Украине тревожны, еще более устрашающи теракты на территории нашей Родины, организованные укрофашистами.

Не спорю, любая война несет реальные разрушения, потери и смерть. А еще она нагнетает напряжение эмоций из-за страха потерь и неопределенности будущего наших детей. Война-зло, никто и не спорит. Но война с фашизмом – святой долг гуманного человечества.

Как было раньше

Ненависть, злоба, агрессия между славянами перенеслась на весь мир, а ведь мое поколение помнит доброжелательные лица украинских комсомольцев, приехавших восстанавливать Дагестан после разрушительного землетрясения 14 мая 1970. Многие остались здесь, создали интернациональные семьи. Я училась в 1 классе СОШ № 17. В 1971 году было 7 украинских ребят, чьи родители в трудное для нас время, восстанавливали города, строили электростанции, поднимали промышленность. А когда я в 1986 г. после распределения пединститута пришла в родную школу, в коллективе, где я была классным руководителем, было 13 детей с украинскими фамилиями. В этом же году мои друзья и знакомые участвовали в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС на Украине.

Потом

А потом случился самый первый киевский майдан, восстание украинских студентов. В октябре 1990 года произошла так называемая «Революция на граните», которая стала основой для многих будущих трагических событий распада СССР и Украины. В СМИ почти не сообщали о волнениях киевских студентов, я узнавала из писем тех украинцев, с кем училась в аспирантуре в Москве. Как им, молодым преподавателям вуза, принудительно жилось в палаточных городках, участвовать в якобы голодовках на площади Октябрьской революции, как они захватили корпуса Университета имени Шевченко, двери которых всегда и так открыты были. А стогнали их туда заведующие кафедрами, деканы и руководители вузов. Только теперь понимаю кто и почему так легко дал протестующим доступ на телевидение, удовлетворил почти все их сепаратистские и антигосударственные требования, как будто давно ждали их. Поэтому было сорвано подписание нового союзного договора, по которому срочная служба украинцев в армии начала происходить только на территории Украины, а это разрушало всесоюзный организзм армии. Тогда же был



отправлен в отставку председатель Совмина УССР пророссийский Виталий Масол. Теперь в моем сознании пазлы потихоньку складываются и приходит четкое понимание, что нас лепили, готовили к войне между собой еще тогда.

Предвестники

Часто думаю, как народ с древней красивой культурой, родственными традициями, с легендарной историей общих побед, стал нам врагом... И вспоминаю события, которые, вероятно, превращали динамично нарастающий ком ненависти к России. Через три года после Чернобыля на Украине создается общественно-политическая организация «Рух». За ними идет молодежь, активная, невостребованная, нуждающаяся в сильных эмоциях. Одна за другой растут боевые нефашистские ячейки, сливающиеся в организации, партии, движения и общественные объединения, подконтрольные официальной власти («УНА-УНСО», «Братство» Корчинского, «Мизантропик Дивижн» (MD), партия «Братство», «Конгресс украинских националистов», мн. др. – все эти организации запрещены на территории России), «курируемые» и финансируемые специальными службами и другими структурами США и европейских государств (политическая партия «Правый сектор», Всеукраинское объединение «Свобода», скаутская организация «Пласт» и др. – эти организации запрещены на территории России). К слову, в 2016 г. доклад ООН по вопросу о внесудебных казнях, казнях без надлежащего судебного разбирательства и произвольных казнях отнес «Правый сектор» (запрещена на территории России), к числу организаций, «склонных к насилию ополчений, которые действуют в качестве самостоятельной силы благодаря официальному покровительству на высоком уровне и при почти полной безнаказанности».

Выявление истины

Но до этого шла на Украине героизация фашистских лидеров, палачей. Открытые статистические данные, свидетельствуют о «Ленинопаде» на Украине, где только

в 1991 году было уничтожено более 5500 мемориалов в честь Ленина. Вандалы уничтожают архитектурные комплексы, памятники воинам, поэтам, полководцам, жертвам Холокоста. Зато ставятся памятники бандеровцам, мельниковцам и «героям УПА». Так проходила легализация деятельности фашистов. Ничто не может оправдать героизацию людей, на которых лежит ответственность за геноцид, с апологетами организации, совершившими преступления против человечности, издевались, убивали, сжигали заживо советских мирных граждан, а ведь уничтожили почти 16 миллионов жителей СССР, в частности, не менее 80 000 жертв украинцев. Сегодня законодательно легализована деятельность нацистов на Украине. Ничто не может оправдать героизацию насилия, агрессии, человеконенавистничества, создание групп лиц, разрушающих каноны нравственности, религии. А на Украине растет их масштаб и популярность. Одновременно перекраивается не только идеология, общенациональные ценности, но и история, школьные и университетские программы. Формируется общегосударственная установка «все зло от россиян». Так шла подготовка к массовому психозу отрицания всего российского, это копилось, качественно менялось долго и под неусыпным контролем западных кураторов-врагов России. Следующим этапом развала Украины стала «Оранжевая революция» 2004 года как компания массового правового нигилизма, протестов, митингов и других актов гражданской нетерпимости. Страна бурлила, накаченная как наркотиком националистическими идеями, «свободами», «братствами», перерастая в Евромайдан 2013 и в Майдан-2014. Не обошлось без горластых руководителей (так не хочется вспоминать их имена), матерых уголовников и политологов, разноцветных цветочно-цветковых революций.

Кому это выгодно?

Коллективный Запад под руководством Соединённых Штатов остро заинтересован в том, чтобы осла-

бить Россию, «отрывая» от нее Украину, с целью получить возможность оказывать влияние на то, куда пойдут доходы с разработки месторождений угля, нефти и газа, продукты сельского хозяйства и промышленности. Сильная Россия нашим врагам не нужна, а ослабить ее попытались, используя украинских националистов. Практика показала, что победу в революциях гарантирует массовое участие молодежи. Но чтоб они встали с пролежанных диванов и оторвались от интернет-спрута нужна либо сильная мотивация, либо талантливый манипулятор-лидер, которых активно много лет назад начали готовить американские кураторы в среде украинской молодежи. За какие ниточки дергали манипуляторы молодежным сознанием? Ответу. На фоне явной и скрытой пропаганды ненависти и вражды звучали призывы к насилию, вовлекая в деструктивную противоправную деятельность. Закидывая в умы молодежи зерна нигилизма, специально искажали и размывали историческую память. Но самый главный враг молодого человека – это безграмотность, это я вам как педагог с 35-летним стажем работы говорю. Низкий уровень исторической и правовой грамотности – благодатная почва для наших врагов в подогревании сепаратистских настроений в самой России. Они пытаются сегодня открыто провоцировать антипротесты, воздействуя на молодежь через программы, интернет-сообщества и просвещение. Этот исторический экскурс я провела не ради напоминания, а чтобы доказать, что военная операция на Украине, начатая Россией зимой 2022 года, была объявлена неспроста. Это превентивная мера. Не ударили бы мы, ударили бы по нам. Мы упустили время, ослабили свой защитный барьер.

Что делать?

(экспертное мнение)

Нужно срочно делать дело и активно противостоять идеологии прозападных пацифистских СМИ, направленных на нашу молодежную среду. А вот теперь каждый ответьте себе честно, правильно ли мы сделали, спасая в очередной раз Мир от коричневой чумы, спасая не только луганчан и жителей Донецка, но и наших детей от разрушительной информационно-идеологической войны Запада.

Анжелика Цахаева, д.п.с.н., профессор ДГПУ, член ЭС при АТК при Главе РД, зампреда Общественного совета при МВД по РД

Оказали поддержку

Администрация Кизилюртовского района под руководством Рустама Татарханова поддержала инициативу Сергея Меликова о перечислении однодневного заработка Михайловскому району Запорожья.

13 июля в своем кабинете глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов провел плановое совещание. Встреча была организована с целью обсудить планы на текущую неделю. В ходе совещания Рустам Татарханов сообщил, что поддерживает решение Главы Дагестана Сергея Меликова, которое было принято на недавнем заседании Оперативного штаба по обеспечению устойчивости развития экономики Республики Дагестан, о перечислении однодневного заработка на оказание гуманитарной помощи подшефной территории - Михайловскому району Запорожской области. В связи с этим Рустам Татарханов поручил заместителям и руководителям отделов организовать процесс перечисления денежных средств в благотворительный фонд «Единство».

Подобная инициатива связана с восстановлением инфраструктуры и оказанием гуманитарной помощи жителям подшефного Михайловского района Запорожской области. Сам же глава района предоставил для этих целей свою половину месячной заработной платы. Также предложил сотрудникам аппарата администрации предоставить свой однодневный заработок.

Было решено определить ответственных за сбор денег и координацию благотворительной акции.

Татарханов подчеркнул важность поддержки и солидарности в таких трудных временах и выразил надежду, что вся команда администрации покажет свою готовность помочь нуждающимся.

В конце совещания было решено оповестить всех сотрудников администрации о благотворительной акции.

Таким образом, глава Кизилюртовского района проявил свою готовность и помощь в оказании помощи нуждающимся в другом регионе, и призвал своих коллег по администрации присоединиться к этой благотворительной акции.

Амина Татаева



Внимание – переезд!

Переезды - объекты повышенной опасности, требующие от участников дорожного движения и работников железных дорог строгого выполнения Правил дорожного движения Российской Федерации, Правил технической эксплуатации железных дорог РФ, Правил пользования автомобильными дорогами РФ.

Обеспечение безопасности движения на железнодорожном транспорте - является одной из главных социально-экономических задач, направленных на охрану здоровья и жизни.

14 июля 2023 года 8 часов на регулируемом без дежурного работника переезде перегона Эльхотово-Муртазово Прохладненской дистанции пути произошло дорожно-транспортное происшествие (далее - ДТП) столкновение поезда №34 Москва-Владикавказ с грузовым автомобилем марки «VOLVO». В результате ДТП пострадал один пассажир, водитель автомобиля госпитализирован в медицинское учреждение.

Причиной допущенного события явилось несоблюдение водителем автотранспортного средства требований Правил дорожного движения Российской Федерации.

Уважаемый водитель!

Обеспечить безопасное проследование переезда Вам помогут следующие советы и напоминания.

-Готовясь к проследованию через переезд, выбирайте правильный режим движения, чтобы обеспечить устойчивую работу двигателя и трансмиссии.

- Не принимайте решения о проследовании через переезд перед приближающимся к переезду поездом. По силуэту локомотива, а тем более по свету его фар и проектора невозможно, даже приближительно, определить скорость поезда и его расстояние от переезда!

Ошибка в оценке дорожной обстановки неизбежна!

Остановите транспортное средство и пропустите поезд!
- Имейте ввиду, что поезд внезапно остановит невоз-

можно! Даже применив меры экстренного торможения, машинист остановит поезд лишь через 800 - 1000 метров!

- От начала подачи переездными светофорами красных сигналов о запрещении движения через переезд до подхода к нему поезда расчетное время составляет всего 30-40 секунд! Никто не застрахован от внезапной вынужденной остановки транспортного средства.

Не рискуйте!

- При подходе транспортного средства к переезду и при следовании по нему не отвлекайтесь разговорами с пассажирами!

- При следовании по переезду соблюдайте дистанцию, исключая остановку Вашего транспортного на настиле переезда при внезапной остановке или резком снижении скорости впереди идущим транспортным средством в границах переезда.

1. Настил переезда не имеет обочин. Проявляйте осторожность при управлении транспортным средством!

2. Не ослепляйте водителей встречных транспортных средств!

3. На переездах без шлагбаумов в зимнее время возможен гололед!

Будьте внимательны и осторожны!

На переездах со шлагбаумами при появлении на переездном светофоре красных сигналов, но еще открытых шлагбаумах, не выезжайте на переезд! Вы попадете в «ловушку», при нахождении Вашего транспортного средства на настиле переезда шлагбаумы будут закрыты! Некоторые переезды дополнительно к шлагбаумам, оборудованы устройством заграждения от несанкционированного въезда на переезд транспортных средств. Попытка их «преодолеть» закончится серьезными последствиями.

Уважаемые водители!

Выполнение правил дорожного движения при проследовании переездов – залог Вашего личного благополучия! Счастливого и безопасного пути!

**Администрация
Махачкалинской
дистанции пути**



Учись и работай во благо города – получи квартиру в подарок!

Депутат Народного Собрания РД 7-го созыва от ВПП «Единая Россия» Гаджи Биярсланов анонсировал событие, которое станет весомым стимулом для поддержки талантливой учащейся молодежи Кизилюрта и участия в социально-экономическом развитии города будущих абитуриентов, окончивших с отличием высшие учебные заведения страны и республики.

На встрече с выпускниками-медалистами, получившими в этом году награду высшего образца и в очередной раз по итогам ЕГЭ доказавшими, что они являются «золотой» молодежью города и 2023 года, парламентарий и руководитель одного из крупных городских промышленных предприятий «ЮГ-СГЭМ» вместе с коллегами по бизнесу обещал преподнести в дар однокомнатную квартиру тому городскому выпускнику, кто выберет будущую профессию педагога и вернется работать учителем в одну из школ Кизилюрта.

«Доказав, что вы самые достойные, получив заслуженно эти золотые медали, - вы взяли на себя большую ответственность и должны стараться показать в себе самые лучшие качества, которые в вас вложили ваши родители и учителя. Не подводите их, ребята, ведь они так старались и переживали за вас,» - подчеркнул Гаджи Бадрутдинович, обращаясь к выпускникам – отличникам учёбы.

Он также отметил большой личный вклад каждого педагога системы образования города Кизилюрта, которым можно и нужно гордиться, трудиться порой в тяжелых условиях, связанных с невысокой заработной платой и тематической нагрузкой. Вместе с тем, трудолюбивые целеустремлённые учителя и их подопечные из года в год, по

словам Биярсланова, показывают прекрасные результаты в учёбе, выигрывают различные престижные олимпиады, достигают больших высот в творческих конкурсах, лучшие учащиеся становятся победителями и призёрами предметных мероприятий. «Ваш вклад, дорогие учителя – наши наставники, сегодня имеет огромное значение не только для всех этих детей, - сказал депутат, обращаясь к собравшимся по случаю торжественного вручения золотых медалей. – Ваш бескорыстный труд служению своему городу и республике в целом важен для каждого из нас, и он должен быть, безусловно, отмечен».

По словам парламентария, его личная поддержка и помощь городской системе образования на всех уровнях будет продолжена. В ближайших планах Гаджи Биярсланова – создание дополнительных благоприятных условий для развития учебного процесса в школах Кизилюрта, материальная поддержка талантливой обучающейся молодежи; немаловажную роль играет воспитательная и патриотическая работа в общеобразовательных учреждениях горо-

да. Всё это станет возможным, благодаря совместной работе органов местного самоуправления во взаимодействии с родительской общественностью, неравнодушными меценатами и бизнесменами, городскими общественными организациями.

Отметим, что по итогам успешного обучения в школе и сдачи ЕГЭ, все золотые медалисты города Кизилюрта (21 чел.) были удостоены денежных поощрений от депутата НС РД Гаджи Биярсланова. Именными денежными благодарностями от парламентария за трудолюбие и любовь к детям были также отмечены классные руководители ребят. Поздравляя выпускников, депутат лично попросил каждого отличника – будущего абитуриента вернуться по окончании вузов в родной город и приложить старания в дальнейшем преобразование муниципалитета. Без молодых и талантливых нам не справиться – заключил Почётный гражданин г.Кизилюрта, меценат Гаджи Биярсланов.

Марьяна Даниялова
помощник депутата,
пресс-секретарь
ООО «ЮГ-СГЭМ»



Реклама, объявления

Утерянный аттестат 05 АА 0039343, выданный МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ №1» о среднем общем образовании в 2007 году, на имя Мурата Салиховича Салихова, **считать недействительным.**

Утерянный аттестат 00518001335702, выданный МКОУ «Чонтаульская СОШ №1» об основном общем образовании в 2017 году, на имя Уллубия Касуовича Казаматова, **считать недействительным.**

Конкурс

Агентство информации и печати Республики Дагестан сообщает, что продолжается прием заявок на участие в республиканских конкурсах:

- на лучшее освещение вопросов противодействия коррупции;

- лучших публикаций в средствах массовой информации, освещающих вопросы правовой тематики и правовой деятельности.

Просим обеспечить размещение объявлений в СМИ и содействовать в привлечении журналистов к участию в конкурсах.

Дополнительно сообщаем, что конкурсная документация размещена на официальном сайте Агентства (<https://rd-press.ru/>) в разделе «Документы», подраздел «Конкурсы и гранты».

Приложение:

- информация о приеме заявок и условиях республиканского конкурса лучших публикаций в средствах массовой информации, освещающих вопросы правовой тематики и правовой деятельности - на 2 л. в 1 экз.;

- информация о приеме заявок и условиях специального журналистского конкурса среди республиканских средств массовой информации на лучшее освещение вопросов противодействия коррупции - на 2 л. в 1 экз.

**Руководитель
А. Джамалутдинов**



**Новости
Кизилюртовского
района**



@KIZILYRTRAION

**Главный редактор
Магомедова Манаша Гасановна**
Общественно-политическая газета
«Вестник Кизилюртовского района»
Учредитель: муниципальное бюджетное учреждение «Пресс-центр администрации МР «Кизилюртовский район»

Культурная хроника

Новая книга

В Дагестане проводятся разные мероприятия для поддержания популярности родных языков. Для этого в том числе популяризируются книги. Совсем недавно на полках магазинов появилась новая книга с собранием стихотворений на аварском языке под названием «Ассаламалейкум братья и сестры по вере, вам привет из с.Бавтугай».

Автор книги – коренной житель села Бавтугай Кизилюртовского района Нуцалов Джалалудин Гусейнович. Он родился в 1940 году, и всю жизнь посвятил работе на благо родного села. Джалал Гусейнович, как его называют коллеги и друзья, был первым в селении, кто поступил в ВУЗ, а точнее в Дагестанский государственный медицинский



институт в г. Махачкале. Более 40 лет он проработал в ЦГБ г. Кизилюрт окулистом, заведующим физиотерапевтическим отделением, а также провел некоторое время в других городах и странах, работая и повышая квалификацию. Джалалудин Гусейнович является отличником здравоохранения Республики Дагестан, в

настоящее время он работает в частном глазном кабинете «Мир здоровья». Со своей супругой Аминат они воспитали четверых детей, у них многочисленные внуки и правнуки. Также на протяжении всей жизни Джалал Гусейнович занимается своим любимым делом в качестве хобби – сочинением стихотворений. Благодаря многолетнему жизненному опыту автора и его преданности родным краям, его поэзия пронизана любовью к Дагестану и его жителям. Сборник состоит из стихотворений на аварском языке, в которых повествуется о сельских тружениках, патриотизме, религии, семье. Каждый читатель сможет найти в этой книге интересные для себя поэтические произведения.

Далгат Ахбердиев,
член Союза журналистов и писателей РФ, ветеран труда, г. Кизилюрт

Презентация к юбилею

Презентация жизни к 95 летию со дня рождения Андрея Дементьева прошла в библиотеке селения Шушановка.

16 июля исполнилось 95 лет со дня рождения выдающегося поэта Андрея Дмитриевича Дементьева. Стихи Дементьева находят отклик в душах многих людей и впечатляют

своей невероятной музыкальностью, добираются до самых потаенных струн души. Именно поэтому десятки его стихов впоследствии стали известными популярными песнями. К этому событию в библиотеке селения Шушановка прошла презентация жизни Андрея Дементьева.

Читатели библиотеки читали стихи, вспоминали его песни.

Советский и российский поэт, радио- и телеведущий, также известен как поэт-песенник. Главный редактор журнала «Юность». Заслуженный деятель искусств Российской Федерации. Лауреат Государственной премии СССР. Член Союза писателей СССР. Почётный член Российской академии художеств. Член КПСС с 1950 года.



Книжная выставка

Выставка юбилей «Вечный свет Маяковского», приуроченная к 130-летию со дня рождения Владимира Маяковского.

19 июля весь литературный мир отмечает 130-летие со дня рождения великого поэта Владимира Маяковского.

Владимир Маяковский – талантливый поэт, драматург, сценарист, актер и художник. Одна из самых ярких фигур своего времени. В преддверии этой даты 17 июля в абонементе Кизилюртовской районной библиотеке оформлена книжная выставка, приуроченная

к 130-летию со дня рождения поэта, на которой представлены произведения автора. Это стихотворения, пьесы, поэмы, а также материалы известных исследователей жизни и творчества Маяковского.

Марина Зубайриева

К сведению граждан!

За вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта может грозить уголовное наказание.

Филиал ОАО «РЖД» СЕВЕРНО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ ДОРОГА» сообщает, что текущем году в границах железной дороги зафиксировано 25 фактов незаконного вмешательства в деятельность железнодорожного транспорта (повреждение устройств электроснабжения, автоматики и телемеханики, разбор оборудования верхнего строения пути, наложение посторонних предметов на пути, поджоги), направленных на дестабилизацию и дезорганизацию работы транспортного комплекса. В связи с этим отдел АТК администрации МР «Кизилюртовский район» напоминает, что за вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта (совершение диверсий) может грозить уголовное наказание, вплоть до пожизненного лишения свободы.

**Отдел АТК МР
«Кизилюртовский район»**

Контракт

В Дагестане заработала «Горячая линия» для желающих поступить на военную службу по контракту.

Телефон «Горячей линии» - 117, на который можно позвонить и узнать подробную информацию о Службе по контракту.

По номеру «117» желающие служить по контракту могут звонить с 9:00 до 18:00 часов для получения информации об условиях контрактной службы, выплатах, льготах и мерах поддержки военнослужащих и их семей, а на сайте: <https://контракт05.рф/> – оставить заявку.

Ежедневно в Колл-центр поступает до 30 звонков от жителей республики.

Среди интересующих граждан вопросов:

Какой пакет документов необходим? Когда после поступления на Службу отправят в районы боевых действий? Как налажено обеспечение обмундированием? Каков размер денежных выплат? и другие.

ЦЗН

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя:
368124, г. Кизилюрт,
ул. Гагарина, 52 а.
Телефон: 8-928-061-43-43.
E-mail - ps.kr@mail.ru.
Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО «Дом печати», РД, г. Махачкала, пр. Акушинского, 20а. Заказ № 782
Цена свободная.
Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету «Вестник Кизилюртовского района» обязательна. Материалы к публикации принимаются в электронном виде. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.